

周村教师唐辉夺第13届全运会马拉松(群众组)冠军

——周村区召开座谈会迎唐辉凯旋

本报5月4日讯(记者 陈伟 通讯员 毕研超 赵林) 5月2日上午,周村区迎接第十三届全运会女子马拉松(群众组)冠军唐辉载誉归来座谈会在区政务中心会议室隆重举行。淄博市体育局党组书记、局长高义波,周村区委书记沙向东,周村区委副书记、区长刘伟,市体育局党组成员、副调研员赵纪国,周村区委副书记胡敬涛,区委常委,办公室主任苏振华,副区长李寅萍,区政府办公室主

沂源县实验小学:
开展“世界地球日”主题活动

“世界地球日”前夕,沂源县实验小学围绕“节约集约利用资源,倡导绿色简约生活”主题,开展了“缩减碳足迹”的宣传教育活动。通过“科普、互联网+”形式开展专项科普宣传,旨在提高学生的环境保护意识,倡导学生积极参与生态环境保护工作。(王芳)

桓台县周家中学:
召开提高教学质量座谈会

近日,周家中学召开了以“提高教学质量,把握成长节点”为主题的青年教师座谈会。工作未满六年的青年教师参会。青年教师从自己的班级管理、教育教学实际,实事求是的分析了自己工作中的成绩和存在的问题,并针对问题提出了改进措施。(荣庆跃)

张店区马尚一中:
开展诚信教育活动

日前,马尚一中以“创责任校园,树诚信之风,做守信少年”为主题,广泛开展了诚信教育活动。该校将思想品德课、综合实践、心理健康、团队课程、校本课程等内容进行整合,分析、挖掘教材中的有关“诚信教育”要素,加强诚信教育。(孙梦君)

临淄区皇城一中:
开展班级特色建设活动

为配合校园文化建设,打造班级品牌,为学生营造一个良好的学习与成长环境,日前,皇城一中开展了班级特色文化创建活动。活动历时一个月,各班级结合自己的班级特点,动员全体同学,出点子、见行动,纷纷开辟出了各具特色的班级文化展示区。(李波)

开展爱国卫生月系列活动



日前,桓台县新城镇昝家小学结合4月全国爱国卫生月开展了主题是“清洁家园、除害防病、促进健康”的系列活动。旨在推进健康学校建设,提高师生文明卫生素质,有效预防和控制校园春夏季传染病的发生。(李保国)

任马明峰,区教体局党委书记、局长薛福河,市田管中心主任舒峰,共青团周村区委书记曹培娜,区教体局党委委员、体管中心主任高锡军及周村区相关部门和新建路小学领导出席座谈会。座谈会由区委副书记、区长刘伟主持。

座谈会上,与会领导和全运会冠军唐辉一起观看了精彩的比赛录像,重温了激动人心的时刻。市体育局党组成员、副调研员赵纪国宣读了市

体育局、市体育总会发给周村区人民政府的喜报。共青团周村区委书记曹培娜宣读了授予唐辉同志“周村区五四奖章”的通报。全运会冠军唐辉汇报了自己的备战和参赛情况,对各级领导、各相关部门和学校领导的关心支持表示衷心的感谢。区委书记沙向东向全运会冠军唐辉授牌。市体育局党组书记、局长高义波与唐辉亲切交谈,对唐辉获得全运会女子马拉松(群众组)冠军

表示祝贺,勉励她再接再厉,力争参加2020年东京奥运会,并取得优异成绩。

据悉,2017年4月29日,第十三届全运会马拉松赛在天津市武清区举行。最终,淄博市周村区新建路小学体育教师唐辉顽强拼搏、不负众望,以2小时55分51秒获得马拉松群众组女子冠军,这枚金牌是本届全运会历史上首枚群众组女子金牌,也是淄博市队员获得的本届全运会第一枚金牌。

“喜迎十九大”学生书画作品展

近日,聊城大学建筑工程学院宣传部在学院文化长廊举办“喜迎十九大”学生书画作品展览活动。一件件精品力作表达了青年学子迎接中国共产党第十九次全国代表大会的喜悦心情。

(刘勇威 王康)



爱粮惜粮

近日,沂源县荆山路小学邀请农民伯伯走进课堂,传授认粮识粮、粮食种植过程的知识,旨在培养学生从小爱惜粮食、节约粮食的好习惯。(刘成学)

高青县杜集小学:

建设国土普法教育基地

本报5月4日讯(记者 陈伟 通讯员 孙军) 近日,高青县国土资源局党组成员、副局长李玉强带领局执法大队、矿管科、政策法规科、木李国土所负责人到高青县木李镇杜集完全小学,举行了纪念“世界地球日”图书捐赠仪式,向学校捐赠了《解读地球密码》、《淄博市地图集》、《高

青县国土资源志》、《高青县地图》,共计100余本(册),价值7700余元的图书,受到师生热烈欢迎。

仪式结束后,李玉强副局长与冯立民校长就共同建设“高青县青少年国土普法教育基地”进行了商谈,初步确定在未来三年内,按照“主题鲜明、格调高雅、因地制宜

宜、注重实效”的原则,依托杜集完全小学的各种优势资源,打造一处“可复制、易推广”的法治国土文化宣传教育阵地。

具体思路是,按照“七五”普法规划的要求,通过在校开展青少年法制宣传教育活动,广泛宣传土地国情国策、法律法规和土地管理

安全出行,文明交通



近日,沂源县石桥镇东北庄学校开展以交通安全为主题的班队活动,旨在进一步增强师生交通法制意识、安全意识和文明意识,提高防范交通事故的能力。

(王霞)

关爱儿童健康呼吸



“世界哮喘日”前夕,沂源县鲁村镇教体办与镇中心卫生院联合组织开展了以“关爱儿童健康呼吸”为主题的公益活动,医务人员来到刘石沟幼儿园现场为幼儿进行体检,讲解哮喘防治的相关知识。(李永章 唐明)

培养孩子阅读习惯



世界读书日前夕,淄川区实验幼儿园大二班开展了以“小小朗读者”为主题的读书活动。旨在营造教师与幼儿、幼儿与家长共同置身书海的良好氛围,激发幼儿读书的兴趣,从小养成良好的阅读习惯。(王建华)

高阳中学:
朗诵大赛中激扬靓丽青春

值第21个世界读书日来临之际,由中央人民广播电台主办,临淄广播电视台承办的第五届“夏青杯”朗诵大赛淄博赛区高阳中学专场比于4月26日在高阳中学隆重举行。高阳中学共有20名选手入围淄博赛区复赛,其中,初一班路依萍,初四班刘学清,初一四班杨欣雨,获得了评委们的一致青睐,打出了90分以上的高分。

(夏子杰 徐立丽)

起凤镇2课题获省市教育科学“十三五”规划年度立项课题

近日,由省市教育科学规划领导小组办公室分别公布的省市教育科学“十三五”规划2016-2017年度课题立项评审结果中,桓台县起凤镇中心学校上报的《湖区中小学校生物科技活动的实践研究》获省级立项课题;桓台县鱼龙中学上报的《水乡特色校本课程体系构建研究》获市级重点立项课题。(巩新华)

张店区大张学校:
举行“成长银行”启动仪式

日前,大张学校举行班级“成长银行”启动仪式。各个班级在学校的“成长银行”总行下成立班级成长银行分行。中队辅导员任分行长,设储蓄员3名,储蓄员各自担负成长、读书、幸福三个方面的储蓄分值统计工作。“成长银行”视学生在校、在家的生活自理、行为自律、学习自主、活动自信等方面的表现,存入或支出一定“成长分”。(田丽娜)

高青县崔张幼儿园:
寄情绘本,家园共育

为了进一步丰富幼儿日常生活,推广全民阅读,日前,田镇街道崔张幼儿园在全体老师和家长的支持下,组织开展了每周一次的家园绘本“悦”读活动,寄情绘本,家园共育。

不同的阅读形式和交流表现形式,让家长和孩子抒发着自己的情感,一起描绘,一起讲述。走进千姿百态的绘本世界。(周鹏)

知识,增进广大学生对土地法等相关法规政策的了解,并通过他们向社会、家长宣传相关法规政策,为促进全社会充分认识土地国情国策、倍加珍惜土地资源、实现依法依规用地和节约集约用地做出应有的贡献,并积极争创市级和省级“法治文化建设示范基地”。

家校携手打造阳光少年



日前,沂源三中邀请学生家长到校,开展了家校共育阳光少年教育活动。让家长们深入了解了当前的教育目标,并希望家长不要放松对孩子的要求,为孩子的美好明天,做到家校携手共育。(江秀德)